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Ata da Terceira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo dam o ~w°i 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 09 (nove) do 

mes de Marco do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 09(nove) dias do mes de Marco do ano de 2022 (dais mil e vinte e dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na Primeira de 

Segunda Secretaria, a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival 

Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, Jose Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Francisco 

Bento Soares, Jose Jaime Barros dos Santos, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Jose Nilson de Barros Silva e Jose Roberio Cavalcante de Almeida. 

Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emends. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade as Indicacoes a seguir: Indicacao numero 009/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Igor Ferro, MD. Secr~tario de 

Administracao deste Municipio, para que se possivel seja reiterado o reforco de 

viaturas para fazer a ronda no distrito de Rainha Izabel, nesta cidade; Indicacao 

numero 010/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, apela ao Ilustrissimo Senhor Carlos Andre Gonsalves da 

Silva, MD. Secretario de Assistencia Social, deste Municipio, no sentido de que 

seja pasta em pratica o item: Acao n° 24.2416, que consta na Lei do Plano 

Plurianual deste Municipio (PPA), ora em vigor, no que diz respeito a doacao 

de Kits de construcao, destinado as pessoas carentes, bem coma seja feito um 

cadastro de pessoas que nao possuem casa propria, a ainda seja feito um 

levantamento dos Lotes existentes no terreno localizado entre a Comunidade, 
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conhecida coma "Cidade de Deus" e "Academia das Cidades", a veja 

possibilidade dos mesmos serem doados a essas pessoas carentes; Indicagao 

numero 011/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem Como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se possivel seja realizada a construgao de dais (02) quebra molas no final 

da Rua Otavio Correia, nesta cidade; Indicagao numero 012/2022, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que seja realizada neste Municipio, a Criagao de um 

Fundo Municipal de Protegao e Bern Estar Animal — FUBEM, que tern por 

finalidade captar e aplicar recursos em politicas voltadas a protegao e bem-

estar dos animais e proteger as direitos dos mesmos; e Indicagao, numero 

013/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Nilson de 

Barros Silva, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio — MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido 

de que se possivel seja realizada a construgao do caigamento da Rua que da 

acesso a piscina que fica localizada no Alto dos Matias, no Distrito de Lagoa de 

Sao Jose, deste Municipio. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessao, ficando outra marcada para o dia dezesseis (16) do mes em 

curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata 

que apos aprovada vai par mim assinada a as demais vereadores presentes. 

Sala das SeSSOeS, em nave (09) do mes de margo do ano de dais mil e vinte e 

dais (09/03/2022). 
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